



湖北日报传媒集团



湖北日报传媒集团

保障正常生产生活秩序 最大限度降低灾害损失

——各地各部门坚决贯彻落实习近平总书记对防汛抗旱工作重要指示精神

>>>第5版

中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调 贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平发表重要讲话。(新华社发)



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平亲切接见会议全体代表。(新华社发)

新华社延安6月19日电 中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证。

重要决策指挥中心。在中央军委会议室,习近平认真听取讲解,观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表,感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家故居,重温老一辈革命家在延安的革命经历,缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”,习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况,同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂,习近平仔细观看历史照片,同大家深入交流,回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出,10年前我们到古田召开全军政治工作会议,今天我们来延安召开军委政治工作会议,再一次寻根溯源。新时代新征程,强国强军前景光明,任务艰巨。全军高

级干部要牢记初心使命,带头弘扬延安精神,带头加强革命性锻造,扛起党和人民赋予的历史重任,团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,把强军事业不断推向前进。

随后,习近平来到中国延安干部学院,在热烈的掌声中,亲切接见中央军委政治工作会议全体代表,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央果断决策召开古田全军政治工作会议,以整风精神推进政治整训,坚定不移全面从严治党、全面从严治军,决心之大前所未有,力度之大前所未有,新时代政治建军取得历史性成就。如果没有政治上的革命性锻造,就不可能有新

时代人民军队伟大变革。

习近平强调,党的十八大以来,我们深入推进政治建军理论探索和实践创造,形成了新时代政治建军方略,明确政治建军是人民军队立军之本,明确政治工作永远是我军的生命线,明确政治整训要突出政治上的正本清源,明确掌握思想领导是掌握一切领导的基础,明确党的力量来自组织、部队凝聚力战斗力来自组织,明确枪杆子要始终掌握在对党忠诚可靠的人手中,明确严才能正纲纪、严才能肃军威、严才能出战斗力,明确军中绝不能有腐败分子藏身之地,明确作风优良才能塑造英雄部队,明确军政军民团结是我军胜利法宝。对新时代政治建军方略,要全面准确学习贯彻,毫不动摇贯彻落实,并在实践中不断丰富发展。(下转第5版)

奋力推进中国式现代化湖北实践 中部崛起 支点担当



流域治理 绿动楚天阔

——湖北加快建成中部地区崛起重要战略支点述评之二

湖北日报全媒体记者 李墨 胡弦

“建成支点、走在前列、谱写新篇”引领湖北发展方位,也事关国家发展全局。

四化同步发展是中国式现代化的必然要求。绿色低碳发展是一场发展理念的深刻革命,更是中国式现代化的鲜明底色。

以水为纲,山水共治,统筹保护与发展。湖北以流域之治推进四化同步发展,以“保护就是发展”为理念追求,在治水兴水中走向人与自然和谐共生。

——题记

7000年长江文明,与黄河文明共同推动了中华文明的起源,成为世界大河文明的重要一极。

兴水利,治水害,通漕运。历代善治国者,均以治水为重。

湖北是长江经济带高质量发展

的“立规之地”。

党的十八大以来,习近平总书记先后五次考察湖北并参加全国人大湖北代表团审议,赋予湖北“建成支点、走在前列、谱写新篇”的重大使命。

随着我国经济发展重心由东部沿海向内陆纵深推进,在中国式现代化与全国新发展格局中,湖北该如何引领、支撑中部地区整体崛起?

“生态优先、绿色发展”这道必答题,湖北又该如何作答,在绿色低碳中实现高水平保护与高质量发展?

湖北是长江流经里程最长的省份。水是湖北最大的特点、最大的省情,也是最大的政治责任。

治荆楚必先治水!

牢记嘱托,立足省情,勇毅探索。

“以流域综合治理为基础推进四化同步发展”的湖北新发展理念,绿动荆楚,焕新三江干湖。

保护与发展,如何既算好“生态账”,又算好“经济账”?

思路与出路,如何在快与慢、加与减、破与立、当下与长远之间,辩证前行?

加!不计成本。6年来,兴发集团投入超过100亿元推进绿色转型,斥资12亿元提升污水处理能力,不让一滴工业污水入江。

减!不讲条件。“化工大王”主动拆除长江岸边化工生产装置32套,腾退复绿长江岸线900多米,不让一寸生态绿地“留疤”。

宜昌134家沿江化工企业“关改搬转”。“断腕”阵痛中,这个化工大市的经济增速一度降至2.4%,在全省州市中排名垫底。

转型需要决心,更需要定力。

(下转第3版)
相关报道>>>第3版

王忠林在京拜会国家有关部委和单位

湖北日报讯(记者杨念明)根据省委工作安排,6月18日,省委副书记、省长王忠林率队在北京拜会交通运输部、中国民航局、国家铁路集团,汇报对接工作,争取政策支持。交通运输部党组书记、部长李小鹏,中国民航局党组书记、局长宋志勇,国家铁路集团党组书记、总经理郭竹学分别与王忠林一行座谈交流。

王忠林代表省委、省政府,向交通运输部、中国民航局、国家铁路集团长期以来对湖北经济社会发展的支持表示衷心感谢。他说,近年来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在国家相关部委和单位鼎力支持下,湖北锚定高质量发展首要任务,全力应变局、稳增长、提能级,走出了一条昂扬向上的发展曲线。当前,全省上下深入学习贯彻习近平总书记新时代中国特色社会主义思想,围绕奋力推进中国式现代化湖北实践、加快建成中部地区崛起重要战略支点,全面加强现代化交通基础设施体系建设,打造国内大循环重要节点和国内国际双循环重要枢纽。希望交通运输部、中国民航局、国家铁路集团一如以往关心支持湖北,促进三峡水运新通道、荆汉运河、武汉枢纽直通线、京九高铁阜阳至黄冈段等重大项目加快实施,支持天河机场、花湖机场国际航空客货运“双枢纽”建设,助力湖北构建“铁水空”多式联运集疏运体系,更好服务和融入新发展格局。

有关部委和单位主要负责同志对湖北经济社会发展成效给予高度评价,对我省请求支持事项作出积极回应,表示将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实党中央、国务院决策部署,立足各自职能,进一步深化战略合作、加强工作对接,支持湖北更好发挥区位优势,加快打造新时代“九州通衢”,共同为全国发展大局作出新的贡献。

其间,省政府与交通运输部签署了《关于加快建设交通强国 奋力谱写新时代湖北高质量发展新篇章的合作协议》。

交通运输部副部长付绪银,中国民航局副局长韩钧,国家铁路集团副总经理王进喜,省委常委、常务副省长邵新宇参加相关活动。

6条面板生产线聚集 光谷新型显示核心产业规模超300亿元

湖北日报讯(记者张真真、通讯员曾宪雯)6月19日,2024中国光电科技产业投资峰会在光谷举行。会上获悉,光谷目前已布局建设了6条显示面板生产线,核心产业规模超300亿元,已成为全球最大的中小尺寸面板生产基地。

光谷自2008年布局新型显示产业以来,历经16年发展,已聚集了TCL华星、天马、精微电子、瑞普赛、国创科、尚赛光电、华引芯等50余家产业链优质企业,初步形成了从设备、原材料、面板、模组到终端产品等较为完善的新型显示产业链。

当前,光谷正突出以“用”为导向,推动显示产业与智能终端融合发展,支持重点企业布局建设印刷OLED、硅基OLED等下一代显示技术生产线。力争到2025年,光谷新型显示核心产业规模达到500亿元,带动整体产业规模突破1000亿元,打造显示产业发展高地。